Еко-тур до Розточчя + ведмежий прилок
Ведмежий притулок “Домажир”, Чорні озера, музей природи, яворівська іграшка, Івано-Франкове, Старичі, Лелехівка.
План туру: виїзд зі Львова (08:00) – Домажир (ведмежий притулок) – Лелехівка (мандрівка еколого-пізнавальним маршрутом “Стежка Івана Франка” до Чорних озер) – смт. Івано-Франкове (огляд храмів, музею природи, музею різьби по дереву, еко-центру Яворівського НПП, музею зброї, майстер-клас із розмальовування яворівської іграшки та обід) – Шкло (огляд парку, звіринця) – Старичі (екскурсія навчальним центром “Мастак”) – Львів (повернення о 21:30).
 

Ведмежий притулок, Стежка Івана Франка, Чорні озера, музеї, Яворівська іграшка, олені, навчальний центр "Мастак"
У вартість ВХОДЯТЬ: проїзд комфортабельним автобусом, супровід гіда-екскурсовода, екскурсійне обслуговування в туристичних об’єктах, страхування на час подорожі.
У вартість НЕ ВХОДЯТЬ і додатково оплачуються: вхідні квитки в туристичні об’єкти та харчування.
Вартість вхідних квитків:
- ведмежий притулок “Домажир”: загальний, пенсійний, студентський – 75 грн., учні – 35 грн.
- музей природи природного заповідника “Розточчя”: загальний, пенсійний, студентський – 15 грн., учні – 10 грн.;
- Музей різьби по дереву Івано-Франківського художнього училища: загальний, пенсійний, студентський, учні – 10 грн.;
- маршрут “Стежка Франка” Яворівського НПП: загальний, пенсійний, студентський – 20 грн., діти до 14 років - 15 грн.;
- еколого-просвітницький центр Яворівського НПП (музей зброї і дендрарій): загальний, пенсійний, студентський – 30 грн., діти до 14 років – 15 грн.;
- майстер-клас із розпису яворівської іграшки: 60 грн./особа. 

Харчування: обід відбувається у кафе м. Івано-Франкового (Янова). Вартість 70 грн./особа.
Домажир
Серед мальовничих пейзажів Українського Розточчя створено Ведмежий притулок “Домажир”, тут в умовах, максимально наближених до природніх, бурі ведмеді проходять процес реабілітації та відновлення. Рекреаційний центр відкритий для всіх бажаючих з метою відпочинку та розвитку екологічної свідомості. Настя, Бодя, Тайсон, Христина, Маня і Потап із нетерпінням чекають на зустріч!
Івано-Франкове
Містечко Янів лежить над відомими ставами, які донедавна були одним із улюблених місць для відпочину львів’ян. Окрасами Янова є костел св. Трійці (1614р.), церква Вознесіння Господнього (1831р.) та деякі збережені кам’яниці на площі Ринок (ХІХ-ХХ ст.). Також можна відвідати Музей природи Заповідника “Розточчя”, в якому є вольєри з тваринами та унікальна гніздова колонія сірих чапель у сосновому лісі. 

Селище здавна славиться яворівською різьбою по дереві, адже саме тут можна побачити мистецькі шедеври янівських майстрів у музеї різьби по дереву місцевого училища. У візит-центрі Яворівського Національного природного парку можна побачити Музей зброї та взяти участь у майстер-класі розмальовування яворівської іграшки.
Лелехівка
Село розташоване на березі річки Верещиці, може похвалитися екологічним маршрутом “Стежка Івана Франка” до урочища “Чорні озера”. Цікава та інтерактивна прогулянка триває біля години, а стежка чудово репрезентує все різноманіття розтоцької природи. Під час пішохідного переходу можна побачити річку Верещицю зі ставами, Білу скелю зі степовою флорою, мальовничі Чорні озера, чудовий розтоцький ліс, в якому поєдналися дуб, бук із сосною, як брати із сестрою. Мандрівка, завдяки невеликому фізичному навантаженню та диханню цілющим і чистим повітрям, є оздоровчою та відпочинковою, тому підходить людям різного віку і фізичного стану.
Старичі
На базі Старицької школи Товариством краєзнавців Яворівщини “Гостинець”, з метою відродження давніх традицій та навчання всіх бажаючих, створено унікальний Навчальний центр “Мастак”. Ця звичайна державна школа не схожа на жодну іншу школу України, адже тут з допомогою міжнародних грантів створено “Музей народного мистецтва Яворівщини”, столярну, художню майстерні та студію художньої вишивки.

