К соседям на кофе
	1 день 
	20.00 выезд со Львова. 
Переезд на украино-словацкую границу.
Ночной переезд

	 2 день
	Переезд в столицу Словакии г.Братиславу. У этого города есть скромная изысканность, которая дороже, чем ярчайший блеск. Во время обзорной автобусно-пешеходной экскурсии (~3ч.) у Вас будет возможность увидеть общую панораму города, Вы сможете посетить основные исторические места, с остановкой на Братиславском граде и памятнике Славин, где захоронены более 6 тыс. советских солдат, со смотровой площадки открывается прекрасный вид на город. Завершается экскурсия пешей прогулкой по историческому центру города, где вы сможете пройти через Михалские ворота, увидите первый университет Академию Истрополитана, коронационный Домский собор св. Мартина, Примациальный дворец, Старую ратушу, Главную площадь, Редуту и Словацкий национальный театр.
Свободное время. "Винный путь Малых Карпат" (30€ ~5ч.). Незабываемая экскурсия в облaсть, извeстную вырaщивaниeм виногрaдной лозы и производством винa ужe сo врeмeн старых Римлян. Проедете через королевские виноградарские города Святой Юр, Пезинок, Модра и увидите их достопримечательности. В местной мастерской увидите как изготовляется известная Словацкая народная керамика – маёлика, также будет возможность купить или изготовить собственное изделие. Посетите замок Красный камень – очень хорошо сохранившегося замка с богатой коллекцией мебели и самыми большими 3-этажными винными подвалами в средней Европе. 
Поселение в отель. Ночлег.

	 3 день
	Завтрак. Выселение из отеля.
Переезд в Вену.
Во время обзорной экскурсии (~2ч.) Вы знакомитесь с достопримечательностями, которые находятся в пределах бульвара Кольцо, включая Собор Св. Стефана. Вы увидите дворы комплекса зимней резиденции Габсбургов Хофбург, площадь Св. Михаила, знаменитые кофейни Central и Demel, пешеходную улицу Кольмаркт - одну из самых дорогих улиц города. На улице Грабен Вы полюбуетесь чумной колонной конца 17-ого века. А после посещения Собора Св. Стефана Вы мысленно перенесётесь в 16-й - 17-й век.
Свободное время.
Возможность посетить:
-"Величие Габсбургов" (30€ ~3ч.). Имперский ансамбль Шёнбрун относится к выдающимся творениям архитектурного искусства. Замок вместе с парком, садовыми скульптурами, зоопарком в 1996 году внесен в список наследия мировой культуры ЮНЕСКО. Экскурсия по дворцу Шенбрунн познакомит Вас как с богатством и разнообразием дворцовых интерьеров, так и с частной жизнью его обитателей. Вы увидите "спартанские" комнаты императора Франца Иосифа, изысканные покои его супруги императрицы Елизаветы, славившейся экстравагантым вкусом. Вы сможете оценить роскошное убранство апартаментов их предшественницы Марии Терезии, услышать историю создания дворца, а также совершить прогулку по живописному парку Шенбрунна. Приятным завершением экскурсии может стать короткий отдых с чашкой кофе в элегантном парковом кафе Глориетта;
 "Имперские сокровища" (25&euro ~1,5ч.). Музей-сокровищница-это уникальное хранилище светских и церковных ценностей дома Габсбургов. Корона Священной Римской Империи, корона Австрийской Империи, Мантии императора Австрии и Священной Римской Империи (начало XII в.), легендарное копье Судьбы, колыбель-трон (280 кг серебра) римского короля-сына Наполеона Бонапарта, Изумрудный сосуд (2680 карат!), агатовая чаша (IV в.), сокровища Бургундии…Здесь также находятся объекты Ордена Золотого руна- Крест Верности (XV в.), литургические облачения (XV в.) и др.
~19.00 выезд из Вены.
Ночной переезд в Украину. 

	 4 день
	 Приезд во Львов утром (в зависимости от прохождения границ).


Минимальное количество туристов для совершения факультативной программы 17!

   
   В стоимость тура входит:
· Проезд автобусом евро класса;

· Сопровождение руководителем группы;

· Оформление визы;

· Проживание по маршруту: отель 2*-3* туристического класса (1 ночь в г.Братислава);

· Питание - завтраки;

· Обзорная экскурсия по городам: Братислава и Вена.
Стоимость тура НЕ ВКЛЮЧАЕТ:
· Дополнительные факультативные экскурсии по программе;

· Входные билеты в экскурсионные объекты;

· Страхование - 30 грн.;

· Проезд в общественном транспорте;

· Личные расходы (обеды, ужины);

· Консульский сбор 35€ + 42 грн. Кроме категории граждан, освобожденных от оплаты Консульского сбора: пенсионеры, дети до 18 лет по договору об упрощение визового режима. ОПЛАЧИВАЕТСЯ ПРИ КАЖДОЙ ПОДАЧЕ. ПРИ ОТКАЗЕ НЕ ВОЗВРАЩАЕТСЯ.
 ВАЖНО:
1. Доплата за одноместное размещение + 25евро /тур - стандартные даты;
2. * - ~20euro - доплата за выезды на праздничные даты, просим уточнять при бронировании;
3. Время приема документов указывается в Подтверждении Заказа;
4. Туроператор оставляет за собой право изменять количество, порядок и время экскурсий или заменять их на равноценные;
5. Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без изменения общего количества услуг;
6. ТУРОПЕРАТОР НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕНОСТИ ЗА РАБОТУ ТАМОЖЕННЫХ И ПОГРАНИЧНЫХ СЛУЖБ, А ТАКЖЕ ЗА ПРОБКИ И РЕМОНТЫ НА  ДОРОГАХ И ПОГОДНЫЕ УСЛОВИЯ;
7. Внимание! Программа тура может измениться на НГ, Рождество, Майские праздники;
8. Возможен просчет тура для Вашей группы индивидуально. Запрос отправляйте на e-mail: urbiset@gmail.com;
9. Возможен заказ тура для Вашей группы на желающую для Вас дату выезда
