Мелодії новорічного Закарпаття - 1 

Карпати, замки, палаци, термальні басейни, вина - все найкраще, що може запропонувати гостинне Закарпаття, чекає на Вас!
У ціну ВХОДИТЬ: Новорічна забава, проїзд, проживання, екскурсії, страхування, вечері, сніданки.

План туру
1 день: виїзд зі Львова (09:00) / зі Стрия (10:00) – Пилипець (обід, огляд водоспаду Шипіт) – Міжгірʼя (підйом на канатно-крісельній дорозі на гору Маковиця) – Іза (купівля виробів з лози) – Берегівський р-н (поселення в садиби зеленого туризму о 21:30; вечеря).
2 день: сніданок і виїзд (08:00) – Ужгород (екскурсія містом та замком, обід) - Берегово (купання в термальному басейні, або прогулянка містом) – Берегівське вулканічне низькогір'я (дегустація вин) – Берегівський р-н (повернення в садиби о 20:00, підготовка до Нового року) – Матійово (Новорічна Забава).
3 день: пізній сніданок і виїзд (11:00) – Мукачево (екскурсія замком та обід) – Стрий (повернення о 20:30) / Львів (повернення о 21:30).

Місця посадки: 
Львів, Приміський вокзал 

Приміський вокзал, вул. Городоцька, 177  (800 м від Головного залізничного вокзалу).

Стрий, заправка ОККО 

м. Стрий (Львівська обл.); вул. Болехівська, 49; заправка "ОККО"

Екскурсійні об’єкти:


Пилипець. Водоспад Шипіт
Тут з висоти 15 метрів багатьма заворожуючими каскадами між скелями скидає води в мальовничу гірську долину один з найкрасивіших водоспадів України водоспад Шипіт. Він бере свій початок з великого підземного джерела, т.з. "Морське око", в одному з найгарніших місць українських Карпат полонині Боржава. Перебування тут чудово допомагає відпочити від цивілізації та дає нові життєві сили.

Міжгір'я
Мальовниче карпатське містечко, неподалік від якого знаходиться гора Маковиця (750м.), піднятися на неї можна на канатно-крісельному підйомнику. З вершини гори відкриваються чудові панорами карпатських хребтів Боржава та Ґорґан, а також меандри ріки Ріки.

Іза. Лозоплетіння
Столиця лозоплетіння України, проїжджаючи через село можна придбати різноманітні сувеніри з лози, від простих ужиткових до справжніх витворів мистецтва, імпровізований ринок плетених виробів простягається уздовж дороги, їх оригінальність та вишуканість вражає кожного.

Ужгород
Перша згадка про це вічно прикордонне місто на річці Уж датується 872 роком, воно зачарує своїм шармом і колоритом навіть найвибагливішого туриста. Прогуляйтеся історичною вулицею міста - Корзо, обовязково огляньте найвідоміший храм міста Катедральний Хрестовоздвиженський собор (1841р.), римо-католицький костел св. Георгія (1775р.), огляньте один з найстаріших в Україні замок (ХIV ст.), Закарпатський музей народної архітектури та побуту (скансен) та обовязково завітайте в культову корчму Деца у нотаря.

Берегове. Термальний басейн "Жайворонок"
Колишній Береґсас здавна відомий своїми архітектурними памятками, але більшість туристів їдуть сюди для лікування, насолоди та відпочинку. Адже саме тут розташований сучасний оздоровчий комплекс Жайворонок, який славиться басейнами з унікальною термальною водою (температурою 31-45 С). Гості комплексу цілий рік можуть лікуватися та відпочивати у відкритих та критих басейнах із природньою мінеральною водою, котра піднімається безпосередньо із термальних свердловин глибиною понад 1 км.

Берегівське вулканічне низькогір’я. Дегустація вина
Околиці Берегова здавна на весь світ славляться своїми винами, які мають чудовий аромат і велике багатство смакових властивостей. Це завдяки вулканічним породам, на яких росте виноград та енергії сонця, адже саме тут найбільше сонячних днів у Закарпатті.

Мукачево. Замок "Паланок"
Тут на одинокій вулканічній горі знаходиться найпотужніша фортеця в Україні - замок “Паланок” (XIV ст.), який спорудив князь Федір Корятович, а овіяла героїчною славою княгиня Ілона Зріні. За наявності вільного часу в Мукачево також можна оглянути ще багато цікавого: каплицю св. Мартина (XIV ст.), палац Ракоці (1663р.) та прекрасну зелену ратушу (1903р.).


Вхідні квитки:
Водоспад Шипіт:  загальний – 20 грн., діти 7-16 р. – 10 грн; діти до 7 р. - безкоштовно.

Підйом канатно-крісельною дорогою на гору Маковиця: (в обидві сторони): загальний, пенсійний, студентський - 150 грн., діти до 12 років - 150 грн.

Відвідання веселого ресторану “Деца у нотаря”: загальний – 5 грн., діти до 120 см. – безкоштовно

Ужгородський замок: загальний (дорослі) - 100 грн., пенсіонери - 75., студенти - 70 грн., учні - 40 грн.

Термальний басейн “Жайворонок” у Берегові: термальний басейн “Жайворонок” у Берегові (2 години): загальний – 250 грн., пенсіонери – 200 грн., особи з інвалідністю І групи, студенти, діти від 120 до 150 см. – 125 грн., діти до 120 см. – безкоштовно, оренда шафки – 30 грн., (діти до 150 см допускаються в басейн тільки в нарукавниках для плавання);

Дегустація вин: 80 грн., екскурсія без споживання вина – 40 грн.;

Мукачівський замок: дорослі – 100 грн., студенти, пенсіонери – 70 грн., діти до 14 років – 50 грн.;

НОВОРІЧНА ЗАБАВА! 
Святкування Нового року 2024 в сучасних реаліях матиме оновлений вигляд. Бо кожній людині хоч на мить потрібно перезавантажити мозок від новин і поспілкуватися в ненавʼязливій атмосфері. Тому пишних розваг не обіцяємо, але зможемо дати можливість на декілька годин поринути у святкове середовище, де на Вас чекає:

знайомство із звичаями та культурою Закарпаття;

танцювальне шоу від балету Jazz Band;

майстер-клас традиційного закарпатського танцю “Чардаш”;

феєричний виступ троїстих музик (народний інструментальний ансамбль “Файний чардаш”);

колективне співання українських народних пісень, а особливо голосно звучатиме “Ой у лузі червона калина”;

трохи танців, але жодної російської попси, а натомість танці під сучасні україномовні треки від нашого діджея;

новорічна лотерея з благодійними внесками на ЗСУ;

конкурси на кмітливість та винахідливість з елементами Quiz.


Новорічне святкування відбувається в ресторані “Імперіал” села Матійово (Виноградівський р-н). Орієнтовний початок Новорічної програми 21:00.
Меню святкової вечері:
холодні закуски: рулети, шинки, ковбаси, мариновані огірки, помідори, квашенина, заливний язик, риба короп, бутерброди, сирне асорті із закарпатських сирів, м'ясне асорті;

салати: французький, шуба, овочевий;

гарячі страви: бограч, картопляне п’юре з лоці, кнедлики з підливкою з білих грибів і сегединський гуляш;

фрукти та солодощі;

мінеральна вода, солодка вода.
Алкоголь на забаву можна брати свій.

Увага! Святкування Нового року відбувається в ресторані села Матійово, а проживання в селі Четфалва (між ними 10 км). На святкування всі їдуть централізовано автобусом, також після святкування повертаються назад в наперед визначеній годині. Для того щоб поїхати зі святкування швидше чи пізніше ніж встановлений час, можна буде скористатися таксі.

Проживання
Садиби сільського туризму Берегівського району 

Проживання відбувається в затишних садибах. Номери: 2-місні та 3-місні (з вигодами у коридорі).

Харчування
1-й день

Сніданок

Можна поснідати вдома, взяти з собою перекус або поснідати під час стоянки автобуса в закладах громадського харчування на власний смак і вибір.

Обід

Відбувається у ресторані “Газдівська хижа” села Пилипець. Меню:  салат, грибна юшка, картопляне пюре з м’ясом по-полонинськи, хліб, чай. Вартість 150 грн./особа.

Вечеря

Відбувається в садибах сільського туризму. Пропоноване меню: бограч-гуляш, торгоня з підливою, солодощі, вино/палинка, компот. Включено у вартість туру.

2-й день

Сніданок

Відбувається в садибах сільського туризму, звичайний європейський. Включено у ціну туру.

Обід

Меню: суп-левеш, рис з овочами, лоці печене, салат "Полонинський" (помідор, огірок, капуста), компот, хліб. Вартість 150 грн./особа.

Вечеря

В садибах сільського туризму. Меню: холодні закуски, рулети, відбивні, котлети; салат картопляний (схожий на “Олів’є”), вінігрет, мариновані огірки, перець і т.д.;  бульйон угорський (з чігою - домашнім вермішелем); дісно-перкельт (свинина тушкована з червоним перцем) з традиційним гарніром — торгоня (домашні макарони особливого приготування); солодощі; вино, палинка, мінеральна вода. Вартість включено в ціну.

3-й день

Сніданок

В садибах сільського туризму. Меню: коргельлевш (домашня ковбаса, квашена капуста з м’ясом, підбивана з сметаною і червоним перцем), гурка та домашня ковбаса, чоломад (спеціальний новорічний овочевий салат). Включено в ціну.

Обід

В ресторані Мукачева та складається з страв лемківсько-мукачівської кухні: салат “Овочеве асорті”, суп "Левеш", торгоня (домашні макарони особливого приготування) з шишками в грибному соусі, компот, хліб. Вартість 150 грн./особа.

У вартість туру входить:
проїзд комфортабельним автобусом,

проживання (дві ночі),

Новорічна забава (програма, їжа, напої, в т.ч. алкогольні),

сніданки,

вечері,

супровід гіда-екскурсовода,

екскурсійне обслуговування в музеях,

страхування на час подорожі.

У вартість не входять і додатково оплачуються:
вхідні квитки в туристичні об’єкти

обіди.

Знижки:
Дітям до 3 років (включно): безкоштовно (при супроводі 2-х дорослих, без окремого місця в автобусі та при проживанні)

Дітям від 3 до 12 років (включно): 500 грн/особа (від загальної вартості туру)

Учасникам БД/ООС (за наявності посвідчення): знижка 15% від вартості туру

