 Вся Італія (о.Гарда, Флоренція, Піза, Рим, Венеція)
Львів - Трієст - оз. Гарда - Верона - Рим - Флоренція - Піза - Венеція - Львів

	1 день
	12:00 Виїзд зі Львова. Перетин кордону.

Нічний переїзд у Італію.

	2 день
	Приїзд у Трієст.

Трієст - місто на перехресті трьох культур-італійської, словенської та австрійської, звичайно, повинен бути дуже особливим. У ньому немає нічого дуже італійського, дуже австрійського і дуже словенського.

Оглядова екскурсія по місту (10€) ви  пройдетеся по старим вулицям Трієста, зупинитеся на найкрасивішій площі Європи, яка дивиться на Адріатичне море, побуваєте  в місці зародження римської колонії - пагорбі Сан Джусто і зануритеся в атмосферу австро угорської імперії  19 століття, покуштуєте каву в самому старовинному кафе міста.

Вільний час.

У вільний час пропонуємо відвідати замок, який дивиться в море – Мірамаре (5€), виконаний в шотландському стилі, розташований над Адріатичним морем, який був побудований в 1860 році. Білосніжна, шикарно декорована будівля замку романтично виглядає серед розкішного зеленого парку. Тут ростуть дерева з усього світу: іспанські ялини, ліванські кедри, американські секвої і кипариси, безліч тропічних рослин. По дорозі до замку гостей зустрічає скульптура ерцгерцога Максиміліана. Вражають розкішшю і пишністю і інтер'єри замку: антикварні меблі, картини, прекрасні музичні салони.

А ще рекомендуємо відвідати найкрасивішу печеру Італії «Гротта Джиганте» (30€).

Краса підземного світу посилюється наявністю в гроті величних сталагмітів (знаменита
Колона Руджьеру висотою 12 м і діаметр основи - 4 м) і забарвленням Натічні кори (білі і
сірі відтінки кальциту і яскраво червоні відтінки оксидів заліза). Своїм походженням печера
зобов'язана діяльності древньої підземної річки, для публічного відвідування була відкрита вже в 1908
році і зараз обслуговується асоціацією Юліанських Альп, яка є членом Альпійського клубу Італії.

Пропонуємо екскурсію «Гастрономічні задоволення Фріулі» (35€). Італійська кухня - найсмачніша. Кухня Фріулі-Венеція-Джулія це особлива пісня. Уже від запаху приготованих морепродуктів ви втратите свідомість… Десерти і морозиво вище всяких похвал… Ви відвідаєте декілька таверн, вас пригостять смачним  вином і подадуть тарілочку з місцевими ковбасами, салямі, прошютто, сирами, зеленню, хлібами, маслами ... мммммм ... Все це власного виробництва. Бонусом до неймовірно смачної  їжі додайте приголомшливі види на море з висоти карстового берега Трієстінської затоки, або білі скелі в обрамленні морських ялиць. Взагалі - тверезим звідси ще ніхто не йшов. Для спокійної доставки в готель – буде екскурсовод – твереза, ​​і яка пам'ятає дорогу).

Переїзд у транзитний готель нічліг. 

	3 день
	Приїзд на узбережжя озера Гарда.

Ми пропонуємо Вам відкрити для себе приголомшливе місце - озеро Гарда, Італія (вхідні квитки оплачуються самостійно).

Озеро Гарда - це приголомшливий за красою район, у якого є маса переваг і можливостей. На нашу думку, озеро Гарда - ідеальне місце для ідеальної подорожі.

Я абсолютно впевнений, що після поїздки в ці приголомшливі місця ви закохаєтесь в них так само, як ми.

Вільний час.

Пропонуємо на вибір:

· Пропонуємо відвідати дивовижний містечка Серміоне (15 €)

У цьому місті є можливість відвідати замок Скалігер, який колись був військовою фортецею. Збудований замок був за наказом і бажанням сеньйора Мастино в 12 в.

Наступна зупинка відбувається в термальному комплексі «Катулла». Тут знаходиться багато цілющих джерел.

У цій зоні знаходяться залишки стародавньої античної вілли Катулла 1 ст. до н. е. Це найбільша вілла на півночі Італії (відвідання за бажанням).

У Серміоне є можливість покататися на катері (за часом 30 хвилин).

        -  А також для бажаючих екскурсія в Верону (20€/15€). Верона - одне з найпрекрасніших і стародавніх італійських міст. Місто розташоване на берегах річки Адідже недалеко від озера Гарда. Незважаючи на всебічну індустріалізацію та урбанізацію, Верона не перестає зачаровувати гостей своїм середньовічним і ренесансним пишністю. Верона - місто короля ост готовий Теодориха і безсмертних закоханих Ромео і Джульєтти.

       - Переїзд в парк атракціонів Гардаленд (50€/45€). Розташований на південному узбережжі озера Гарда, тематичний парк розваг Гардаленд є свого роду італійським Діснейлендом. На величезній території в більш ніж 500 тисяч квадратних метрів знаходиться більше 40 ультрасучасних атракціонів для дорослих і дітей. Крім того, інфраструктура парку представлена власними кафе і ресторанами, а також більш ніж двома десятками різноманітних магазинів.

Збір групи. Нічний переїзд до Риму.

	4 день
	Приїзд до Риму. Вільний час у Римі. 

УВАГА!!! ПЕРЕСУВАННЯ ПО РИМУ - ТІЛЬКИ ГРОМАДСЬКИМ ТРАНСПОРТОМ!!! (квиток оплачується самостійно).

У першій половині дня запрошуємо Вас прийняти участь у оглядовій екскурсії по величному місті Рим.

Вільний час. Пропонуємо  на вибір:

Рекомендуємо ексклюзивну екскурсію «Сади Ватикану» (45€+вхідний квиток у музей Ватикану). У Вас буде змога заглянути у саме серце папської держави. На вході нас зустрінуть знамениті швейцарські гвардійці. Далі ми прогуляємось по садах Ватикану, місці де прогулюється  кардинали, побачимо найменший у світі залізничний вокзал та вертолітну площадку  самого Папи Римського. Далі матимемо змогу відвідати усипальниці та музеї міста, перлину живопису та архітектури – Сикстинську Капеллу, прогулятись під балконом папи Франциска ı і нарешті покуштувати піцу та каву у папській їдальні. ВАЖЛИВО***  дана екскурсія заміні в турі не підлягає, так як вхід на територію Ватикану відбувається суворо по пропусках. Бронювання даного факультативу розпочинається за 2 тижні до виїзду.

Екскурсія включає:

- Екскурсія «Сади Ватикану»

- Перерва на каву в «Папській їдальні»

- Екскурсія в Музей Ватикану «Шедеври, колекції Ватиканських музеїв і Сикстинська Капела»

- Собор св.Петра

 

Музеї Ватикану і Собор Св. Петра (40€). Це цілий комплекс, з безліччю залів і кімнат, що змінюють один одного. Тут можна побачити творіння античних скульпторів, геніїв Відродження і сучасних художників. Але перлиною цієї скарбниці світового мистецтва по праву вважається Сикстинська капела!

            У другій половині дня ви можете відвідати екскурсію «Рим - місто Імператорів» (35€/25€). Грандіозний Колізей - коли амфітеатр для гладіаторських боїв, сьогодні символ величі і могутності міста, Римський і Імператорський Форуми, то Капітолійський пагорб - священне місце богів - мета всіх віначніх полководців. Ви дізнаєтеся про історію Стародавнього Риму, таємниці і легенди, що зберігає в собі це прекрасне вічне місто ... В Рим закохуєшся поступово, але на все життя ...

             А також пройтися по «Базилікам Риму» (10€/5€)  - прекрасні античні храми  Риму, які вражають своєю величчю, розкішшю і красою.

Переїзд у транзитний готель. Поселення. Нічліг

	5 день
	Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд у Флоренцію.

УВАГА!!! ПЕРЕСУВАННЯ ДО МІСТА - ТІЛЬКИ ГРОМАДСЬКИМ ТРАНСПОРТОМ!!! (квиток оплачується самостійно).

Оглядова екскурсія.

Флоренція - унікальне місто-музей, одне з найвідоміших та давніх культурних центрів в Європі, часто називається батьківщиною італійського Ренесансу або «Афінами Італії». Флоренція - столиця італійського Відродження, світовий центр мистецтва та культури .

У вільний час рекомендуємо відвідати :

Екскурсію  «Флоренція як на долоні» (18€) Завітаємо на міст Понте Веккіо, та  попадемо на інший берег ріки Арно, та відчуємо інший  дух, дух не туристичної Флоренції! І нарешті можливість завітати до  Палацу Пітті, який  зараз є одним з найцікавіших та престижних музейних центрів міста Флоренції. На 3-поверховому палаці розташовані багаточисленні музеї: Галерея Палатіна, Галерея Сучасного Мистецтва, Музей Срібла, Музей Історії Костюма, Сад Боболі.

- Факультативну поїздка до Пізи (35 €). На світі немає такої людини, яка хоча б раз не чула про Пізанську падаючу вежу, назва якої і походить від славного міста Піза. Там є на що подивитися і крім знаменитої похилій дзвіниці. Піза не була б Пизой без свого Університету. Місто круглий рік сповнений веселими студентами, які організовують вечірки для себе, вистави, концерти і культові заходи.

Переїзд у транзитний готель. Поселення та нічліг в готелі.

	6 день
	Сніданок. Виселення з готелю.

Переїзд у Венецію.  (додатково оплачуються квитки на катер та курортний збір - загалом 20€) Оглядова екскурсія по місту. Серце Венеції - площа Сан-Марко, мереживний палац Дожів, церква Сан-Марко, вузькі вулички, безліч містків і каналів, прекрасні собори і розкішні кам'яні палаци - химерний і таємничий світ міста на воді!

У вільний час рекомендуємо:

Водний круїз  - Прогулянка на водному таксі по Гранд Каналу (35€/30€) – самій знаменитій та , мабуть, і єдиній водній вулиці світу.

Здійснити прогулянку на гондолі Таємниці венеціанських каналів (25€) де ми будемо пропливати по лабіринтах каналів під зведені міниатюрні мостики, місто даруватиме казково-романтичну атмосферу та чари Венеції… Відкриймо для себе таємницю життя  на воді, адже не даремно кажуть: "Хто на гондолі не катався, той у Венеції не був..." 

Завітати до Палацу Дожей (18€+вхідний квиток). Оцінити Венецію без відвідання  цієї пам’ятки неможливо. Це втілення Венеції - войовничої та урочистої, і водночас такої прекрасної та романтичної  в минулому держави. Це символ слави та свободи міста. Крім резиденції Дожей(колишніх правителей міста) тут знаходились кабінети та зали засідань, суд і в'язниця (найвідомішим в'язнем якої став Казанова).

Збір групи. Переїзд до кордону з Україною.

	7 день
	Приїзд в Україну. 



Екскурсійний пакет (2 екскурсії) - 25 €:

· Екскурсія Замок Мірамаре;

· Екскурсія у Верону;

У разі, якщо якась із заброньованих рекомендованих програм не відбудеться - кошти поверненню не підлягають. В такому випадку допускається вибір іншої додаткової екскурсії, яку запропонує керівник групи.

 

При бронюванні ГРУПИ, діють умови отримання БОНУСНОГО місця для «Організатора групи»:
Група 9 + 1:

· - Організатор групи не оплачує вартість туру.

· - Для організатора групи в турі надається безкоштовне харчування (зазначено у програмі як - дод. Харчування) при покупці даної послуги всіма учасниками організованої групи та при покупці туру в офісі компанії Турагента.

· - Для організатора групи факультативні екскурсії і вхідні квитки в об'єкти надаються безкоштовно, якщо у запропонованій екскурсії беруть участь всі учасники організованої групи при покупці туру в офісі компанії Турагента або вже в самому турі.

· - Організатор групи оплачує консульський збір, послуги Візового центру, якщо Візовий центр передбачений програмою, а також послуги з оформлення візи, і страховий поліс,

Група 5+1:

· - Організатор групи не оплачує вартість туру.

· - Факультативні екскурсії і вхідні квитки оплачуються самостійно організатором групи.

· - Організатор групи оплачує консульський збір, послуги Візового центру, якщо Візовий центр передбачений програмою, а також послуги з оформлення візи, і страховий поліс

	

	Ціна + екскурсійний пакет, EUR
	Ціна без екскурсійного пакету, EUR

	1 турист
	195€+25€
	205€

	При групі 9 чол. + 1 місце бонусне
	205€+25€
	235€

	При групі 5 чол. + 1 місце бонусне
	215€+25€
	245€


	В ціну входить:
	В ціну не входить:

	· всі трансфери відповідно програми;

· екскурсія у Римі;

· проживання у готелі 2*- 3*;

· сніданки;

· супровід представником фірми;
	· проїзд у громадському транспорті;

· харчування, не передбачене програмою;

· вхідні квитки;

· консульский збір 35€ + візовий збір 20€;

· візова підтримка 10€;

· навушники для оглядової екскурсії у Римі і Венеції - 4€/особа (попередня оплата обов'язкова);

· курортний збір у Римі - 4€/особа (попередня оплата обов'язкова);

· кораблик і курортний збір у Венеції - 20€ (попередня оплата обов'язкова);

· медичне страхування 60 грн;

· особисті витрати;


