Замок Паланок, термальні води Косино і вино 
Замок Паланок, купання в термальному басейні, купівля закарпатського вина

План туру
Виїзд зі Львова (07:00) – Стрий (8:00) – Мохнате (сніданок) – Мукачево (відвідування замку Паланок та обід) – Косино (купання в термальному басейні 3 год) – Гать (купівля закарпатського вина) – Львів (повернення до 23:00).

Місця посадки: 
Львів, Приміський вокзал (07:00)

Стрий, заправка ОККО (08:00)

Екскурсійні об’єкти:

Мукачево. Замок "Паланок"
Тут на одинокій вулканічній горі знаходиться найпотужніша фортеця в Україні - замок “Паланок” (XIV ст.), який спорудив князь Федір Корятович, а овіяла героїчною славою княгиня Ілона Зріні. За наявності вільного часу в Мукачево також можна оглянути ще багато цікавого: каплицю св. Мартина (XIV ст.), палац Ракоці (1663р.) та прекрасну зелену ратушу (1903р.).

Косонь. Термальний басейн "Косино"
Супер-сучасний відпочинковий комплекс “Термальні води Косино” розташований у дубовому гаю, має 5 басейнів, 7 саун, середня температура в термальних басейнах + 41 °C. Гордістю комплексу є найбільші в України фонтани-джакузі з “кавою”, “вином”, “пивом”, “паленкою” та фонтан-ілюзія “Золотий кран здоров’я” висотою 15,5 метра. Відпочинок тут подобається дорослим і дітям, а також приносить користь здоров’ю.

У вартість туру входить:
проїзд комфортабельним автобусом;
супровід гіда-екскурсовода;
екскурсійне обслуговування в туристичних об’єктах;
страхування на час подорожі.

У вартість не входять і додатково оплачуються:
вхідні квитки в туристичні об’єкти;
харчування;
дегустації.

Знижки:
Дітям до 6 років (включно): безкоштовно (при супроводі 2-х дорослих і без окремого місця в автобусі)

Дітям від 7 до 12 років (включно) та особам з інвалідністю І та ІІ груп (за наявності посвідчення): 60 грн/особа (від загальної вартості туру)

Вхідні квитки
Мукачівський замок: дорослі – 100 грн., студенти, пенсіонери – 70 грн., діти до 14 років – 50 грн.;

Термальний басейн “Косино”: загальний, пенсійний, студентський, учнівський – 500 грн., діти зростом до 150 см. – безкоштовно.

Харчування
1-й день

Сніданок

Відбувається на Ваш смак і вибір у кафе швидкого харчування «Окей» с. Коростів.

Обід

Меню: салат з капусти, на перше — боб-левеш, торгоня (домашні макарони особливого приготування) з шишками, компот, десерт, хліб. Вартість 150 грн./особа.
